

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:407939-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowy Tomyśl: Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych
2017/S 198-407939**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 175-358711)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Nowy Tomyśl
Poznańska 33
Nowy Tomyśl
64-300
Polska
Osoba do kontaktów: Anna Małecka
Tel.: +48 614426600
E-mail: zamowienia@nowytomysl.pl
Faks: +48 614422754
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.nowytomysl.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
„Odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz ich zagospodarowanie w Gminie Nowy Tomyśl”.
Numer referencyjny: ZP.271.48.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90513100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie usług komunalnych obejmujących w szczególności odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w Gminie Nowy Tomyśl we wskazanym Sektorze I i II oraz ich zagospodarowanie. Przeprowadzanie okresowych zbiórek odpadów wielkogabarytowych i zużytego sprzętu elektronicznego i elektrycznego według ustalonych harmonogramów. Zorganizowanie na terenie miasta i gminy Nowy Tomyśl dwóch punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych (PSZOK) i jego prowadzenie. W ramach uzupełnienia systemu zbiórki „u źródła”, zorganizowanie na terenach przeznaczonych do użytku

publicznego „gniazd zewnętrznych” i „gniazd wewnętrznych” umożliwiających selektywne zbieranie odpadów. Odbiór tych odpadów oraz ich zagospodarowanie. Dokonywanie na zlecenie Zamawiającego, dodatkowych odbiorów odpadów komunalnych z miejsc nieprzeznaczonych do ich składowania i magazynowania w rozumieniu ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r o odpadach (t.j. Dz.U. z 2016r. poz. 1987).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
12/10/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 175-358711](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 31/10/2017

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 13:15

Powinno być:

Data: 31/10/2017

Czas lokalny: 13:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**